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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 11 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA. Aos 

onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro reuniram-se em Sessão Ordinária os 

nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo Pissetti e demais Vereadores, 

Francieli Cettolin Abadi, Edu Alison Keller, Loiri Baldissera, Gilnei Mezacasa, Alencar Zaffari, 

Marcio Pilatti, e Domingos Valentin Vignatti. Havendo número regimental de Vereadores e 

invocando a proteção de Deus o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos à 

presente Sessão Ordinária do dia 11 de junho de dois mil e vinte e quatro. Convido a todos 

para que de pé façamos uma oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à hora do 

expediente. O Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de maio de 

2024 em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como 

se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do expediente, a iniciar-se pelo 

expediente recebido de terceiros. Não há expediente recebido de terceiros. Leitura do 

Expediente recebido da Prefeita Municipal. Recebemos da Prefeita Municipal Ofício n° 

138/2024 e Ofício n°140/2024 - Enviando os Projetos de Lei que serão apreciados a seguir. 

Solicito ao secretário que seja feita a leitura dos Projetos de Lei para a apreciação. Projeto 

de Lei Municipal n° 1.670/2024, de 10 de Junho de 2024 ––Autoriza a abertura de crédito 

suplementar, aponta recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres 

emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal n° 1.671/2024, 

de 10 de Junho de 2024 –– Autoriza a abertura de crédito especial, aponta recursos e dá 

outras providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo 

Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores que 

estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. 

Projeto de Lei Municipal n° 1.672/2024, de 11 de Junho de 2024 –– Altera a Lei Municipal 

n°1.899/2023, de 20 de Dezembro de 2023.  A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer 

favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em discussão. Com a 

palavra o nobre Vereador Domingos Valentin Vignatti, que diz “Cumprimento todos os 

vereadores e vereadora, nossa jurídica, as secretárias dessa Casa e quem nos assiste. Não 

diz quantos, aqui no projeto não diz quantos de quantas casas vai ser.” Com a palavra a 

nobre Vereadora Francieli Cettolin Abadi, que diz “Cumprimento o senhor Presidente, boa 

noite vereadores. Acredito que em setembro na primeira catástrofe que a gente teve foram 

doze terrenos e agora acredito que já foi assinado pelo Governo do Estado que foram mais 

doze casas e não terrenos. Não tem no projeto pelo fato que a gente ainda está buscando 

mais casas para serem colocadas eu acredito nisso, por isso não foi colocado o número de 

construções.” Com a palavra o  Presidente Ivaldo Pissetti, que diz “Só um esclarecimento 

vereador Domingos, esse projeto de Lei n°1672 ele não é para ser ou para ver quantas 

pessoas necessitam e sim para readequá-lo, porque no projeto que tivemos em dezembro de 

dois mil e vinte e três se falava somente a pessoas ou famílias ou propriedades atingidas pela 

enchente, hoje é sobre propriedades que foram atingidas por um ciclone ou por uma barreira, 
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então isso foi incluído aqui, porque nós temos pessoas que não foram atingidas pela enchente 

mas tiveram um deslizamento de terra que afetou a casa, então esse projeto é uma 

readequação para que as outras famílias que não foram atingidas pela enchente também 

possam participar do projeto das casas e dos terrenos oferecidos pelo município, acredito 

que na próxima sessão nós vamos ter um projeto onde vão dizer quantas casas e quantos 

terrenos podem ser doados dentro do Loteamento Popular II para a população, claro que a 

gente não sabe quantos nós vamos ter, acredito que sejam mais de vinte e quatro, doze já 

foram destinados e serão destinados mais doze. Nós temos uma situação no Loteamento 

Popular Stringuini II vereador, que são seis terrenos que foram atingidos por essa enchente 

a parte debaixo foram atingidos, então quem trás o projeto aqui para a readequação desses 

terrenos para uma parte mais alta para que o município possa cede-los e a população que foi 

atingida por uma enchente ou por deslizamento ou por algum temporal que não vá morar 

nesse Loteamento com o risco de ter o mesmo problema ou vivenciar a mesma situação, 

esse é só um esclarecimento que eu quero fazer sobre esse projeto, somente para a 

readequação que antes aparecia somente pessoas atingidas pelas enchentes e hoje são 

pessoas que podem ser atingidas por um deslizamento, por uma barreira”. O Presidente 

coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do 

Expediente recebido dos Senhores Vereadores. Não há expediente recebido dos 

Senhores Vereadores. O Presidente dá por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos 

relativos à ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que queiram se 

pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes de bancada por quinze minutos. Não 

havendo oradores inscritos o Presidente Ivaldo Pissetti deu por encerrada a Sessão Ordinária 

e convidou os nobres vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 

25 de Junho de 2024, terça-feira às 19:00 horas. 
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